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Youri Hazeleger 
Stationsstraat 27C 
6741 DH Lunteren 
 
 
Lunteren, 27-02-2025 
 
 
Openbaar Ministerie 
Postbus 9032  
6800 EP Arnhem 
 
 
Betreft: Strafklacht tegen Wethouder Bram van der Beek wegens ernstige nalatigheid en 
schending van zorgplicht 
 
 
Geachte Officier van Justitie, 
 
Hierbij dient de heer Youri Hazeleger een strafklacht in tegen de heer Bram van der Beek, 
wethouder Jeugdzorg van de gemeente Ede, wegens ernstige nalatigheid en schending van de 
zorgplicht. Dit heeft geleid tot significante schade voor de heer Hazeleger en zijn kinderen. 
Ondanks herhaaldelijke waarschuwingen en meldingen over de schadelijke gevolgen van het 
gemeentelijk beleid en de betrokkenheid van Jeugdbescherming Gelderland, heeft de heer Van 
der Beek verzuimd om de situatie te corrigeren. Hierdoor zijn fundamentele rechten van de heer 
Hazeleger en zijn kinderen ernstig geschonden. 
 
1. BESCHRIJVING VAN DE FEITEN 
Sinds 23 april 2024 zijn de heer Hazeleger en zijn kinderen betrokken bij een situatie waarin fouten 
van de Raad voor de Kinderbescherming hebben geleid tot bemoeienis van Jeugdbescherming 
Gelderland (Productie 011). Deze instantie valt onder de verantwoordelijkheid van wethouder 
Bram van der Beek (Gemeente Ede). Ondanks signalen over de schadelijke gevolgen van deze 
inmenging, heeft de wethouder niet ingegrepen, wat resulteerde in tien maanden ernstige 
psychische en fysieke belasting voor de heer Hazeleger en zijn kinderen. 
 
04-11-2024: Verzoek om opheldering 
• De heer Hazeleger verzocht Jeugdbescherming Gelderland om de dreiging die de 

ondertoezichtstelling (OTS) rechtvaardigde te specificeren, conform artikel 4.1.1 JW. Hierop 
volgde geen inhoudelijke reactie. 

• Hij wees wethouder Van der Beek op zijn verantwoordelijkheid binnen het jeugdzorgsysteem 
en drong aan op een kritische evaluatie (Productie 001). 

• Op 20 november 2024 ontving hij een algemeen antwoord zonder concrete inhoud 
(Productie 003). 

https://www.ede.nl/bestuur-en-organisatie/college-van-b-en-w
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14-11-2024: Plan ter verbetering van jeugdzorg 
• De heer Hazeleger stuurde de wethouder een voorstel met structurele verbeteringen voor de 

jeugdzorg (Productie 002). Hierop ontving hij geen reactie. 
 
26-11-2024: Brief over ouderverstoting en jeugdzorgbeleid 
• Hij vroeg om meetbare beleidsdoelen en een evaluatie van Jeugdbescherming Gelderland. 

Dit verzoek bleef onbeantwoord (Productie 004). 
 
02-12-2024: Verzoeken om opheldering aan Jeugdbescherming 
• Hij vroeg om uitleg over de OTS, de hulpvraag en de omgangsregeling, zonder resultaat 

(Producties 005 en 006). 
 
26-12-2024: Oproep tot actie en dreiging met juridische stappen 
• Hij herinnerde de wethouder aan zijn wettelijke verplichtingen en stelde een reactietermijn 

tot 2 januari 2025. Er volgde geen reactie (Productie 007). 
 
15-01-2025: Inspraakmoment over structurele problemen 
• Tijdens een burgerinspraakmoment diende hij aanbevelingen in voor verbeteringen in de 

jeugdzorg (Productie 008). De wethouder was afwezig. 
 
26-01-2025: Verzoek om verantwoording over jeugdzorgbeleid 
• Hij stelde gedetailleerde vragen over beleid, financiële verantwoording en toezicht op 

Jeugdbescherming Gelderland (Productie 009). Reactie bleef uit. 
 
24-02-2025: Verzoek tot herziening vonnis en woningaanvraag 
• Vanwege een gerechtelijke dwaling diende hij een herzieningsverzoek in bij de Rechtbank 

Gelderland en vroeg om huisvesting dichtbij zijn kinderen (Productie 010). Geen reactie 
ontvangen. 

 
Ondanks herhaalde pogingen om in dialoog te treden, blijft inhoudelijke respons van de 
wethouder en betrokken instanties uit. 
 
2. JURIDISCHE ONDERBOUWING 
De heer Bram van der Beek, wethouder Jeugdzorg van de gemeente Ede, heeft door zijn 
structurele nalatigheid en het bewust negeren van signalen meerdere strafbare feiten gepleegd. 
De onderstaande juridische gronden ondersteunen de strafklacht tegen de wethouder: 
 
A. Schending van Zorgplicht (Artikel 255 Sr) 
Artikel 255 van het Wetboek van Strafrecht stelt dat een persoon die verantwoordelijk is voor de 
zorg van een minderjarige, strafbaar is indien hij opzettelijk nalaat deze zorg te verlenen, waardoor 
de gezondheid of veiligheid van de minderjarige in gevaar komt. 
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• Wethouder Van der Beek heeft de eindverantwoordelijkheid voor het jeugdzorgbeleid binnen 
de gemeente Ede, waaronder Jeugdbescherming Gelderland valt. 

• Ondanks herhaalde signalen over de schadelijke gevolgen van het gemeentelijk beleid en de 
betrokkenheid van Jeugdbescherming Gelderland, heeft hij nagelaten om corrigerend op te 
treden. 

• De voortdurende bemoeienis van Jeugdbescherming Gelderland heeft geleid tot ernstige 
psychische en fysieke belasting voor de heer Hazeleger en zijn kinderen, zonder dat hierop 
adequaat werd gereageerd. 

 
B. Ambtsmisdrijf en Misbruik van Functie (Artikel 355 Sr) 
Artikel 355 Sr stelt dat een ambtenaar die opzettelijk zijn ambtsplicht schendt en hierdoor schade 
veroorzaakt, strafbaar is. 
 
• De wethouder heeft herhaaldelijk nagelaten om in te grijpen in een situatie waarbij ernstige 

schade werd veroorzaakt door instanties die onder zijn bestuurlijke verantwoordelijkheid 
vallen. 

• De briefwisselingen en het inspraakmoment tonen aan dat de wethouder zich structureel 
heeft onttrokken aan zijn bestuurlijke plichten, ondanks expliciete waarschuwingen en 
verzoeken om verantwoording. 

• Zijn onverschillige houding en nalatigheid ten aanzien van ouderverstoting en structurele 
misstanden binnen Jeugdbescherming Gelderland wijzen op bewuste schending van zijn 
ambtelijke plichten. 

 
C. Onrechtmatige Daad met Strafrechtelijke Gevolgen (Artikel 307 Sr) 
Artikel 307 Sr stelt dat een persoon die door nalatig handelen een ander lichamelijk letsel 
toebrengt, strafbaar is. 
 
• De voortdurende psychische belasting en de dreigende uithuisplaatsing van de kinderen van 

de heer Hazeleger kunnen worden gekwalificeerd als schade die het gevolg is van nalatig 
handelen. 

• De wethouder heeft, ondanks zijn bestuurlijke positie en verantwoordelijkheid, geweigerd 
actie te ondernemen of te reageren op de ingediende klachten en brieven. 

• Deze inactiviteit heeft geleid tot een onhoudbare situatie waarin fundamentele rechten van 
zowel de heer Hazeleger als zijn kinderen ernstig zijn geschonden. 

 
D. Schending van Internationale Verplichtingen 
Naast de nationale wetgeving heeft de wethouder ook internationale wetgeving geschonden, 
waaronder: 
 
• Artikel 3 van het VN-Kinderrechtenverdrag: Het belang van het kind dient te allen tijde voorop 

te staan. De voortdurende bemoeienis van Jeugdbescherming Gelderland zonder concrete 
onderbouwing druist in tegen dit beginsel. 
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• Artikel 12 van het VN-Kinderrechtenverdrag: Kinderen hebben recht op inspraak in 
beslissingen die hen aangaan. De gemeente Ede heeft geen rekening gehouden met de stem 
van de betrokken kinderen en hun ouder. 

• Artikel 8 EVRM (Recht op gezinsleven): De voortdurende beperkingen op de omgang tussen de 
heer Hazeleger en zijn kinderen zonder gerechtvaardigde reden vormen een schending van het 
recht op gezinsleven. 

 
3. VERZOEK TOT STRAFRECHTELIJKE VERVOLGING 
Gezien de ernst van deze kwestie verzoek ik het Openbaar Ministerie dringend om een 
strafrechtelijk onderzoek in te stellen en over te gaan tot vervolging van wethouder Bram van der 
Beek. Indien het OM besluit niet te vervolgen, overweeg ik een artikel 12 Sv-procedure bij het 
gerechtshof om vervolging alsnog af te dwingen. 
 
Ik verzoek u mij schriftelijk te informeren over de voortgang van deze klacht en ontvang graag een 
bevestiging van de ontvangst van deze brief. 
 
In afwachting van uw spoedige reactie. 
 
Hoogachtend, 

 
Youri Hazeleger 
0628428852 
joet@joet.nl 
 
 
PRODUCTIES 
• Productie 001 2024-11-04 Eindverantwoordelijkheid jeugdzorgsysteem met bijlage.pdf 
• Productie 002 2024-11-14 Plan Verbetering Jeugdzorg Nederland met bijlage.pdf 
• Productie 003 2024-11-21 Jeugdzorg.pdf 
• Productie 004 2024-11-26 Verantwoordelijkheden als wethouder Jeugdzorg in het kader van 

ouderverstoting met bijlage.pdf 
• Productie 005 2024-12-02 Beslissing rechter en Social Media Post met bijlage.pdf 
• Productie 006 2024-12-02 Jeugdbescherming Nederland Klacht over Jeugdbescherming 

Gelderland met bijlage.pdf 
• Productie 007 2024-12-26 Gerechtelijke procedure met bijlagen.pdf 
• Productie 008 2025-01-15 Jeugdzorg Problemen en Oplossingen met bijlage.pdf 
• Productie 009 2025-01-26 Verzoek om verantwoording inzake Jeugdzorg in de Gemeente Ede 

met bijlage.pdf 
• Productie 010 2025-02-24 DRINGEND VERZOEK!!! met bijlagen.pdf 
• Productie 011 2025-02-24 Rechtbank Gelderland Verzoek tot herziening van vonnis (Artikel 

382 Rv) met producties en verzendbewijs.pdf 

mailto:joet@joet.nl

